

省委政法委机关第三党支部开展集中学习

切实增强统筹意识 不断提高护航添彩的能力水平

王昌荣以普通党员身份参加

本报记者 李洁 王志浩

本报讯 5月6日,“五一”节后上班第一天,省委常委、政法委书记王昌荣以普通党员身份参加省委政法委机关第三党支部集中学习。

学习会上,当月入党的卢林方和张健收到了“政治生日”贺卡、发表了生日感言。在集中传达了习近平总书记在陕西考察时的重要讲话及有关文件精神之后,与会党员围绕“深入学习贯彻习近平总书记考察浙江重要讲话精神、为建设‘重要窗口’护航添彩”这个主题畅谈学习体会,朱传日、陈东升、申屠永强联系个人经历和

工作实际作了主题发言。

王昌荣充分肯定了支部集中学习效果。他说,省委政法委机关自2018年5月建立每月第一个工作日集中学习制度以来,党员干部发言质量不断提高,学习效果不断增强,机关党建工作有声有色、方式方法不断改进,党员干部精神状态和机关整体面貌越来越好。希望机关一如既往、久久为功,不断提高机关党建工作质量和水平。

在认真听取大家发言后,王昌荣围绕本月学习主题作了即席讲话。他指出,统筹兼顾是我们党在革命、建设、改革的历史过程中形成的宝贵经验、重大战略和科学方法。统筹意识是习近平总书记反复强调

的重要思想观点和思维方式。党委政法委肩负着领导和管理政法工作的重要职能,增强统筹意识、提高统筹能力尤为重要。委机关全体党员干部必须深入学习贯彻习近平总书记考察浙江重要讲话精神,进一步扛起“重要窗口”的使命担当,切实增强统筹意识,不断提高为建设“重要窗口”护航添彩的能力水平。

王昌荣指出,增强统筹意识不是抽象的,是具体的,必须落实到履职尽责的方方面面,必须贯穿于维护政治安全、社会安定、人民安宁的各个环节,必须把落脚点放在当好学懂弄通做实习近平新时代中国特色社会主义思想“八个排头兵”上,以实实在在的工

作绩效推动提升我省政法工作现代化水平。

王昌荣强调,增强统筹意识,要正确处理好在政治建设和业务建设的关系,坚持把政治建设摆在首位,不能以业务学习代替政治学习,切实推动政治建设与业务工作一体化。要正确处理好在抓机制、抓专项、抓智能化、抓队伍的关系,进一步理清工作思路,讲究方式方法,不断增强平安浙江、法治浙江建设的针对性和实效性。要正确处理好在对上负责与对下负责的关系,坚决反对形式主义、官僚主义,加强调查研究,主动问需于群众、问计于基层,保持党性和人民性的有机统一。

朱晨、卫中强参加学习。



延迟的婚礼

新冠肺炎疫情发生后,不少新人推迟了婚礼。他们中,有冲锋在救护一线的医护人员,有坚守在各自岗位的基层党员干部,有主动参与疫情防控的志愿者……5月6日上午,桐庐县为23对因疫情而延迟婚礼的新人免费举办了集体婚礼。

通讯员 徐勇军 摄

导读

“咱俩打场假官司,我爸肯定会给钱”

结果“坑爹”不成,却收到“诚信罚单”

3版

高速公路上飞来横祸 到底谁是“凶手”

“一股烟”撕开“飞石谜案”真相

8版

“公交车司机劝说女子戴口罩反被砸”一案宣判 “一时冲动”的女乘客获刑6个月

本报记者 许梅 通讯员 金娜

本报讯 疫情期间,女子乘坐公交车不戴口罩,面对司机的劝说不但不配合,反而对司机又打又骂(本报曾作报道)。5月6日上午,嘉兴南湖“公交车司机劝说女子戴口罩反被砸”一案在南湖区法院公开开庭审理并当庭宣判。被告人邬某因犯以危险方法危害公共安全罪,被判处有期徒刑6个月。

“因为自己一时冲动犯下如此大的过错,现在后悔也是来不及了。”庭审中,邬某悔不不已。

今年3月18日下午,邬某独自在嘉兴的大街上游荡,打算去找工作。后来,她搭上了市区2路公交车。在后排落座后,想到近期生活经历处于低谷,邬某心情十分郁闷,便将口罩摘了下来。

公交车驾驶员林某通过后视镜发现这一情况后,出于安全考虑,便劝说邬某:“现在疫情期间,请你戴好口罩。”

谁知,邬某听了这话,原本就郁闷的心情突然受到了刺激,她立即从座位上站起来冲到驾驶室旁边,对林某嚷道:“我就不戴口罩,怎么了?”而且,她越说越激动,还拿起放在一旁的酒精消毒壶向林某砸去。

林某回忆,当时邬某见消毒壶没有砸到他,又拿起车上的抹布向他丢去。林某无法再继续开车,只好将车辆靠边,然后报警。幸好,当时车速较慢,车上乘客也较少,并没有造成特别严重的后果。

想不到,看到林某报警,邬某不但没有丝毫收敛,反而在现场一直叫嚣,直到民警赶到现场。

法院审理后认为,被告人邬某在公交车行驶过程中,实施严重妨害安全驾驶的行为,构成以危险方法危害公共安全罪。由于被告人具有自首情节,且并未造成严重后果,依法减轻处罚,法院遂作出上述判决。

中国银行 BANK OF CHINA

BEIJING 2022

北京2022年冬奥会官方合作伙伴
Official Partner of the Olympic Winter Games Beijing 2022

律企联

中小企业免费法律咨询平台

浙江公告 信用服务平台

公告刊登、公告查询请扫码

寿仙谷 上等灵芝孢子粉 给一直感激的人

从本源上提升免疫力 灵芝国际标准制定承担单位

寿仙谷牌破壁灵芝孢子粉
清补养生热线:0571-85933775

浙江广告(2020)第10024号 本岛不取代理费
不适宜人群:少年儿童、孕妇、乳母